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КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ ЩЫЩ УРВАН РАЙОНЫМ                                ЩЫПIЭСАМОУПРАВЛЕНЭМКIЭ И МЭРЗЭХЪУ КЪУАЖЭ СОВЕТ                                                                             КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ АРУАН РАЙОНУНУ                                                                                                ЖЕР-ЖЕРЛИ САМОУПРАВЛЕНИЯСЫ МОРЗОХ СОВЕТИ                                                                                                        СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ C.П. МОРЗОХ                                                                                      УРВАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                                                                                                         КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

	361320,Урванский р-н, с. Морзох, ул. Комсомольская,1    E-mail: adm_morzoh@mail.ru   тел. 8(86635)4-35-46


                                              РЕШЕНИЕ  № 06
УНАФЭ        № 06
БЕГИМ        № 06
Совета местного самоуправления сельского поселения Морзох
Урванского муниципального района КБР

27 декабря 2018 г                                                                             с.п. Морзох 

О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Продажа  земельных участков из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, либо права на заключение договора аренды земельных участков из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для жилищного строительства», утвержденном Решением Совета местного самоуправления сельского поселения Морзох Урванского муниципального района КБР от 27.11.2015 №8
         На основании Протеста Прокуратуры Урванского района на решение  Совета местного самоуправления сельского поселения Морзох Урванского муниципального района КБР от 27.11.2015г. №8 и в соответствии с Федеральным законом от 19.07.2018г. №204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон « Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Совет местного самоуправления сельского поселения Морзох Урванского муниципального района КБР   
                                                              РЕШАЕТ:

            1. Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Продажа  земельных участков из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, либо права на заключение договора аренды земельных участков из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для жилищного строительства», утвержденном Решением Совета местного самоуправления сельского поселения Морзох Урванского муниципального района КБР от 27.11.2015г. №8 следующие изменения:
а) Дополнить пунктом 2.6.2. следующего содержания:
«2.6.2. представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, за исключением следующих случаев:


      а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления государственной или муниципальной услуги, после первоначальной подачи заявления о предоставлении государственной или муниципальной услуги;









         б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении государственной или муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;








           в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги;





      г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляющего муниципальную услугу, государственного или муниципального служащего, работника многофункционального центра, работника организации, предусмотренной частью 1_1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляющего муниципальную услугу, руководителя многофункционального центра при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо руководителя организации, предусмотренной частью 1_1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства;
б) пункт 3.1. дополнить абзацем следующего содержания:

                   «заявитель – физическое лицо при обращении в электронной форме за получением муниципальной услуги имеет право использовать простую электронную подпись при условии, что при выдаче ключа простой электронной подписи личность этого лица установлена при личном приеме».
в) дополнить пунктом 3.4. следующего содержания: 

                                      «3.4. Исправление допущенных опечаток и (или) ошибок в выданных в результате предоставления государственной и муниципальной услуги в  документах










                 - Основанием для начала административной процедуры является представление (направление) заявителем в произвольной форме заявления об исправлении опечаток и (или) ошибок, допущенных в выданных в результате предоставления государственной или муниципальной услуги документах.
                                       - Должностное лицо, ответственное за предоставление государственной или муниципальной услуги, рассматривает заявление, представленное заявителем, и проводит проверку указанных в заявлении сведений в срок, не превышающий 2 рабочих дней с даты регистрации соответствующего заявления. 


                                              - Критерием принятия решения по административной процедуре является наличие или отсутствие таких опечаток и (или) ошибок.


                       - В случае отсутствия опечаток и (или) ошибок в документах, выданных в результате предоставления государственной услуги, должностное лицо, ответственное за предоставление государственной услуги, письменно сообщает заявителю об отсутствии таких опечаток и (или) ошибок в срок, не превышающий 5 рабочих дней с момента регистрации соответствующего заявления.







                                                    - Результатом административной процедуры является выдача (направление) заявителю исправленного взамен ранее выданного документа, являющегося результатом предоставления государственной услуги, или сообщение об отсутствии таких опечаток и (или) ошибок».
г) пункт 5.1. дополнить абзацами следующего содержания:
« - отказ органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, многофункционального центра, работника многофункционального центра, организаций, предусмотренных частью 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ, или их работников в исправлении допущенных ими опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений. В указанном случае досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) многофункционального центра, работника многофункционального центра возможно в случае, если на многофункциональный центр, решения и действия (бездействие) которого обжалуются, возложена функция по предоставлению соответствующих государственных или муниципальных услуг в полном объеме в порядке, определенном частью 1.3 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ;
         






      - требование у заявителя при предоставлении государственной или муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ. В указанном случае досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) многофункционального центра, работника многофункционального центра возможно в случае, если на многофункциональный центр, решения и действия (бездействие) которого обжалуются, возложена функция по предоставлению соответствующих государственных или муниципальных услуг в полном объеме в порядке, определенном частью 1_3 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ.».

д) пункт 5.4. дополнить абзацами следующего содержания:  


        «В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в части 5.6. настоящей статьи, дается информация о действиях, осуществляемых органом, предоставляющим государственную услугу, органом, предоставляющим муниципальную услугу, многофункциональным центром либо организацией, предусмотренной частью 1_1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании государственной или муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения государственной или муниципальной услуги.




В случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в части 5.6. настоящей статьи, даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения.»
         2. Обнародовать настоящее решение в установленном законном порядке и разместить на официальном сайте администрации  сельского поселения Морзох.

Председатель Совета МС 
  с.п. Морзох                                                                                     М.Х.Емзагов
